

# Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

*nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové*

---

## **Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 16. března 2010**

### **Hradec Králové**

Jednotka dobrovolných hasičů z Nechanic vyjela před půl šestou ráno k dopravní nehodě osobního vozidla na silnici u Starých Nechanic. Osobní vozidlo zn. Seat Ibiza skončilo mimo vozovku. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči zabezpečili automobil proti požáru a vyprostili jej zpět na vozovku. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Bez zranění se obešla další dopravní nehoda, která se stala před osmou hodinou ráno u Kobylic. Osobní vozidlo zn. Ford Focus vyjelo ze silnice a převrátilo se na střechu. Nikdo z tříčlenné posádky nebyl zraněn.

Pět minut po poledni byli hasiči přivoláni k požáru starého opuštěného domu v ulici Jana Černého v Hradci Králové – Věkoších. Střechu a půdní prostor zničil noční požár z neděle na pondělí. Včera hasiči hasili dvě ohniska požáru staré slámy ve zničeném půdním prostoru.

Ve 13:29 hodin byli hasiči přivoláni do ulice Štefánikova v Hradci Králové, kde byl nahlášen únik plynu ve sklepech domu. Hasiči speciálním přístrojem změřili koncentraci nebezpečných látek v ovzduší a nenaměřili žádné hodnoty. Jednotka se vrátila zpět na základnu.

Krátce po 14. hodině vyjeli hasiči z Hradce Králové k Labi v Předměřicích nad Labem. Ve vodě se nacházela utonulá osoba. Hasiči po domluvě s Policií ČR nezasahovali, vytažení osoby a zajištění místa události provedla Policie ČR sama.

Hradečtí hasiči byli ve 21:44 hodin přivoláni k muži, který chtěl spáchat sebevraždu skokem ze železničního viaduktu v Koutníkově ulici v Hradci Králové. Po příjezdu jednotky na místo byl muž v péči záchranné služby. Hasiči nezasahovali a vrátili se na základnu.

### **Územní odbor Rychnov nad Kněžnou**

Dvě jednotky hasičů byly v 08:51 hodin přivolány k dopravní nehodě, která se stala na silnici mezi Bohdašínem a obcí Rokole. Osobní vozidlo zn. Subaru Justy sjelo mimo vozovku a zastavilo se o pařez. Vozidlo zůstalo nebezpečně nakloněné ze srážu a hrozilo pádem do vodního toku. Řidič vyvázl bez zranění. Profesionální hasiči z Dobrušky a dobrovolní hasiči z Olešnice v Orlických horách zajistili vozidlo proti posunu a pomocí navijáku jej vytáhli zpět na vozovku. Zabezpečili vozidlo proti požáru a úniku provozních kapalin. Jednotky na místě spolupracovaly s hlídkou Policie ČR. (foto: SDH Olešnice v Orlických horách)

Profesionální hasiči z Dobrušky vyjeli před půl jedenáctou dopoledne k další dopravní nehodě, která se stala na hlavní silnici č. I/14 u Dobrušky. Řidič osobního vozidla Škoda Felicie z dosud nejasných příčin vyjel mimo vozovku, kde se automobil převrátil na bok. Uvnitř vozu zůstala spolujezdkyně, která se kvůli zablokovaným

dveřím nemohla dostat ven. Hasiči vyprostili ženu z vozidla. Řidič a spolujezdkyně vyvázli bez zranění. Hasiči převrátili vozidlo zpět na kola a vyprostili z příkopu. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

### **Územní odbor Náchod**

Náchodští hasiči byli v 05:18 hodin přivoláni k úniku vody v ulici Na Koletově v Náchodě – Bělovsi. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že došlo k poškození nadzemního hydrantu a úniku vody. Hasiči informovali pracovníky Vodovodů a kanalizací, kteří již o problému věděli a v dopoledních hodinách hydrant opravili.

Profesionální a dobrovolní hasiči z Jaroměře byli v 05:20 hodin přivoláni k požáru v domě v Husově ulici v Jaroměři. Po příjezdu na místo byl požár již uhašen. Událost se obešla bez zranění.

### **Územní odbor Trutnov**

Profesionální hasiči z Trutnova a Dvora Králové nad Labem byli v 06:41 hodin přivoláni k dopravní nehodě, která se stala na silnici mezi Horním Žďárem a Výšinkou. Při srážce tří osobních vozidel byla jedna osoba zraněna. Hasiči zabezpečili všechna vozidla proti požáru a odpojili autobaterie. Příčiny nehody a míru zavinění šetří Policie ČR.

Královédvorští hasiči vyjeli v 17:38 hodin k dopravní nehodě osobního vozidla na silnici od vlakového nádraží ve Dvoře Králové nad Labem směrem na Libotov. Osobní vozidlo zn. Peugeot 306 skončilo mimo vozovku. V době příjezdu hasičů byl zraněný řidič v péči záchranné služby. Hasiči zajistili vozidlo proti požáru a odpojili autobaterii. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

### **Územní odbor Jičín**

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u žádné události.

por. Bc. Martina Žahourková  
tisková mluvčí  
HZS Královéhradeckého kraje